

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 7 columns: Екатеринбург, Ирбит, К-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Each cell contains weather forecast details like temperature (+13, +20) and wind speed (C-3, 4 м/с).

«История успеха важнее любых методических рекомендаций»

Евгений Куйвашев провёл в Президентской академии мастер-класс по развитию моногородов

Ольга КОШКИНА

Почти 20 лет назад Евгений Куйвашев читал лекции по теории государства и права в Пойковском филиале Тюменского госуниверситета.



Евгений Куйвашев призвал представителей муниципалитетов не бояться рисковать и внимательно прислушиваться к бизнесменам

Города, которые требуют дополнительного развития. Я в общении с главами стараюсь не использовать слово «моногород».

Первое условие - это поддержка предпринимательской инициативы. В своё время мы рискнули и вложили в особую экономическую зону серьёзные средства, и как показала практика, не ошиблись.

МНЕНИЕ

Елена ДУГИНА, директор центра поддержки и развития малого и среднего предпринимательства РАНХиГС при Президенте РФ, руководитель программы обучения региональных управленческих команд.

История успеха для слушателей таких лекций зачастую гораздо важнее любых методических рекомендаций. Этим и важно выступление Евгения Куйвашева.

ЖЖХ

Настоятельно рекомендуем участвовать в приоритетных проектах, которые касаются городской среды, ремонта жилых домов и социальных учреждений.

Работа с главами

А как вы стимулируете главу? - спрашивает Евгений Куйвашев.

поддержки малому и среднему бизнесу в регионе выделяется около двух миллиардов рублей.

Куда идти?

Вопросы к докладчику возникли не только у руководителей территорий, но и у организаторов обучения.

Облибирком опубликовал финансовые отчёты кандидатов в губернаторы. На официальном портале правовой информации региона опубликованы первые отчёты о поступлении и расходовании средств избирательных фондов.

Мария ИВАНОВСКАЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ о необходимости согласования проекта межевания

Кадастровым инженером Солдаткиной Г.К. (623530, Свердловская область, г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 208, тел.: 8 (34376) 5-06-15, e-mail: geo.soldatkin@yandex.ru) подготовлен проект межевания земельных участков.

Программу по обновлению дворов в районе тормозят сами жители

Александр ПОНОМАРЁВ

В понедельник, 24 июля, в Краснодаре прошёл форум «Единой России» «Городская среда».

Со слов премьера

Форум посетил председатель российского правительства и глава партии Дмитрий Медведев.

он уточнил, что главная цель - «это не квадратные метры, а жильё в комфортной современной среде».

На форуме единороссы обсуждали первые итоги реализации своего нового партпроекта с аналогичным форуму названием «Городская среда».

Кто решает, одобрить или отклонить заявку? - В муниципалитетах были созданы общественные комиссии, куда вошли партийцы, специалисты администрации, общественники.

Федерация. У нас регион выделил 370 миллионов рублей, 315 - Федерация. Кроме того, чтобы жителям заявить на конкурс, они должны согласиться на софинансирование.



СвЖД, итоги полугодия: 14,4 млн пассажиров, 69,5 млн тонн грузов, 10,9 млрд рублей инвестиций, 10,9 млрд рублей налогов.

Магистральный подход: СвЖД рассказала об итогах полугодия

Николай ПОЛИКАРПОВ

В июле принято подводить итоги полугодия. Анализировать успешные решения и намечать точки, где необходимо сконцентрировать больше усилий.

Алексей МИРОНОВ, начальник СвЖД: Свердловская магистраль обеспечивает 11% перевозок всех железных дорог России и занимает по этому показателю 2-е место.

Кто решает, одобрить или отклонить заявку?

В муниципалитетах были созданы общественные комиссии, куда вошли партийцы, специалисты администрации, общественники.

Где запланированы самые масштабные восстановительные работы?

На набережной реки Исеть в районе улиц Малышева-Куйбышева. Хороший проект будет воплощён во дворе проспекта Седова, 38-42.

Сложно оказалось вовлечь жителей?

Очень сложно. Многие не могут прийти к единому мнению, где должна быть детская площадка, где зона парковки.

Алексей МИРОНОВ, начальник СвЖД

В частности, речь идёт о переносе грузового двора из центра города, со станции Екатеринбург-Товарный, на станцию Иглицова, которая расположена вблизи автомобильных магистралей.